Séance 3 : jeudi 27 mai

Ecris le nombre représenté :

Calcule sur ton ardoise
sans poser

50 + 60

Comment faire ?
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Calculer des dizaines sans poser

40 + 80 50 + 80 20 + 90

Probleme : Mourad achéte 4 boites de 6 ceufs. Combien a-t-il d’ceufs ?




Léa achete 4 sandwishs. Combien va-t-elle dépenser ?

Elle va payer ...............

Euros
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Séance 4 :vendredi 28 mai
Complete
50 + ... = 00 10 + ...... = 100

Realise ces calculs sans les poser ;

50 + 60
70 + 80
40+ 70
80+ 30

Probléeme :




Exercice :

Compléte avec :

Exercice :

Calcule :

238+ 10= __.
540 + 20 = ...

Exercice :

le double de ou la moitié de

............... 5

.............. 16

............... 10

............... 7

................. 20
525+40=... 750+40=...
250+50=... 820+60=...

*Trouve la régle et continue :

234 -244 -254 - ... - .- .- _..

Relie les nombres a leur écriture en lettres.

342

602

591

906

916

eNeuf-cent-six

e Trois-cent-quarante-deux
eNeuf-cent-seize
eCing-cent-quatre-vingt-onze

®Six-cent-deux






